
Evaluatie bevraging Parkeer- en circulatieplan 

 

 

 

met de fiets
23%

met de wagen
68%

met een 
deelwagen

0%
te voet

9%

1. Ik verplaats me in Zwevegem meestal:

voldoende
34%

te klein
6%

te groot
60%

2. Vind je de fietszone:

ja
83%

nee
17%

3. Is de fietszone voldoende aangeduid:

ja
36%

nee
64%

4. Ervaar je de fietszone als veilig?

ja
41%

nee
59%

5. Vind je de fietsoversteekplaatsen van 
het Guldenspoorpad goed?

ja
43%

nee
57%

6. Vind je de controle op het naleven 
van de fietszone voldoende?



 

 

 

  

ja
51%

nee
49%

7. Moet er meer sensibilisatie van de 
fietszone komen?

ja
81%

nee
19%

8. Ben je tevereden over het 
éénrichtingsverkeeer in de Sint-

Niklaasstraat?

ja
78%

nee
22%

9. Ben je tevreden over het 
éénrichtingsverkeer in de Sint-

Amandstraat?

ja
53%

nee
47%

11. Is het kruispunt 
Otegemstraat/Avelgemstraat duidelijk?

ja
64%

nee
36%

12. Is het afsluiten van de Guido 
Gezellestraat verkeersveiliger?

ja
28%

nee
72%

10. Moet er éénrichtingsverkeer komen 
in de Harelbeekstraat?



 

 

 

 

ja
38%

nee
62%

13. Moet het plein 
Lindelaan/Kwadepoelstraat heringericht 

worden?

ja
49%nee

51%

14. Is een bijkomende parking 
noodzakelijk in het centrum van 

Zwevegem?

ja
78%

nee
22%

15. Is het afschaffen van de blauwe zone 
een goede keuze?

ja
51%

nee
49%

16. Moeten er zones komen voor 
kortparkeren?

ja
66%

nee
34%

17. Zijn de bestaande parkings 
voldoende zichtbaar aangeduid?

ja
25%

nee
75%

18. Weet je dat er een deelwagen voor 
inwoners staat bij het Gemeentepunt?



 

 

 

 

ja
41%

nee
59%

19. Vind je dat de deelwagen centraal 
aan het Th. Toyeplein moet komen?

ja
1%

nee
99%

20. Heb je al eens gebruik gemaakt van 
de deelwagen?

ja
59%

nee
41%

21. Weet je dat er deelfietsen 
beschikbaar zijn in Zwevegem?

ja
2%

nee
98%

22. Heb je al eens gebruik gemaakt van 
een deelfiets?

ja
90%

nee
10%

23. Is de aanduiding van de 
schoolomgeving met 'Tom & Lily' 

voldoende zichtbaar?

ja
41%

nee
59%

24. Vind je dat er meer signalisatie moet 
komen in schoolomgevingen?



 

 

 

 

 

 

  

ja
28%

nee
72%

25. Vind je dat er meer schoolstraten 
moeten zijn?



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


